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 "ؼاصًحيذافظح ان"

 "انثشَايج انىطٍُ نلإعكاٌ" 

 

 يذَشَح انغُاعاخ

 لغى انذساعاخ وذمُُى انغُاعاخ

2021 
 

 :إػذاد      انًُذاٍَ: َادَا اتى صثشج س. انفشَك

 

 وكراتح انرمشَش(  SPSS)ٍ سَـى انشـطشاخ -      اػضاء انفشَك انًُذاٍَ:

      يذًىد انؼذواٌ -

 ػثذانثاعظ انشتُذاخ -
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 دغاو انذلادهح -
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 انفصم الأول

 
 يمذيح 

 

وهو من الأهداف الرئيسية التي ، اقتصادية بالغة الأهميةو لسكن حاجة إنسانية أساسية وضرورة حياتيةَا

 .لحياة الضروريةامتطلبات الإستقرار وله الحد الأدنى من  ليحقق ،يسعى الإنسان الى توفيرها بعد الغذاء

 

ئم  لذو  بتوفير السكن الملا  للمؤسسة العامة للاسكان والتطوير الحضريوانطلاقاً من الدور الاساسي 

محافظة ، قامت المؤسسة بإعداد دراسة ميدانية لبيان الحاجة السكنية في والمتدني المتوسطالدخل 

)مشروع  للإسكانمن البرنامج الوطني الاستفادة تحديد مدى الرغبة من ل ،منطقة سحاب -العاصمة

والذ  يض  تجمعات سكنية متكاملة الخدمات على قطع أراضي سكنية ، (1ضاحية الأميرة ايمان/ 

 مخدومة.

 

من خلال دراسة واقعية سكن الحاجة الى اللتعرف على إتجاهات الأسر نحو ولهذا جاءت هذه الدراسة ل

المستهدفة من خدمات المؤسسة من ذو  الدخل المتوسط والمتدني لمشروع ضاحية شريحة لخدمة ال

التخطيط السلي  بهدف اساسية لـ معرفة الحاجة السكنية بيانات قاعدة  تشكيل بهدفو، 1الأميرة ايمان/

 . ا  مشروعلنجاح  العناصر الرئميسيةمن ه بإعتبارق التوازن بين "العرض والطلب"، الذ  يحق

 

 :الدراسةأهداف 

 هدفت الدراسة الى:     

 دراسة.ال عينة لأفراد( الشخصية)رف على الخصائمص الديموغرافية التع .1

ضاحية الرغبة في التملك في مشروع مدى  تحديداً و يةتياجاته  السكنحاوسر الأ هتجااالتعرف على  .2

 في محافظة العاصمة. 1ميرة ايمان/ الأ

 لسداد. على ا لديه القدرة الماليةومدى سكن مالثمن  تسديدل التي يفضلها المواطنين يةلالآ التعرف على .3

  الدراسة. موضوعرغبة القاطنين في المنطقة من الاستفادة من المشروع  التعرف على .4

 تقدي  توصيات مبنية على نتائمج هذه الدراسة. .5
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 الثاني الفصل

 منهجية الدراسة

 

 

 اعتماد الآتي:ت  انطلاقاً من نوع الدراسة والأهداف التي تسعى إلى تحقيقها فقد   

 

 منطقة سحاب.ضمن  العاصمةمحافظة ردنية في سر الأالأمن مجتمع الدراسة  يتكون: مجتمع الدراسةاولاً:  

ة مشروع ضاحية الاميراشتملت عينة الدراسة على الاسر الاردنية المقيمة في ضمن منطقة : عينة الدراسةثانياً:   

( استبانة كانت صالحة للتحليل 110)ث ت  توزيع حي الممثلة لمجتمع الدراسةايمان ومحيطه ضمن منطقة سحاب و

 .الإحصائمي

 : انثُاَاخ جًغ يصادسثانثا: 
 رًضهذ يٛذاَٛخ خلال دساعخ يٍ ٔرنك يجبششح   الأٔنٛخ انًظبدس: ْى انجٛبَبد، نجًغ ٍٚيظذس ػهٗرى الاػزًبد 

 ٔانًظبدس انًجذٕصٍٛ، لجم يٍ رى رؼجئزّ يًب الأعبعٛخ ثٛبَبرٓب ػهٗ انذظٕل رى ٔلذ ، انغبٚخ نٓزِ اعزجبَخ ثزظًٛى

 .انزطجٛك ٔٔاججخ يهضيخ ثبػزجبسْب ٔالأَظًخ، ٔانزؼهًٛبد انمٕاٍَٛ، انزششٚؼبد فٙ ٔانًزًضهخ انضبَٕٚخ

 

 ً  :أداة الدراسة: رابعا
 رذذٚذ انمضبٚب ٔ إػذادْب رى ٔانزٙ الاعزجبَخ، خلال يٍ نٓب صيخ انلا انجٛبَبد جًغ رى انذساعخ أْذاف رذمٛك أجم يٍ

 . خلانٓب يٍ اخزجبسْب انًطهٕة انشئٛغٛخ
  

 :وقد احتوت الاستبانة على اربعة أقسا  هي

 ( اسئملة.9من ) كونيتو، عينة الدراسةالديموغرافية )الشخصية( لأفراد خصائمص ال  الأول: القسم

الاميرة ضاحية ، والرغبة في التملك في مشروع لعاصمةالسكنية في محافظة ا احتياجات الأسر  :الثاني القسم

 .( اسئملة10من ) ، مكون1ايمان/ 

 .اسئملة (5مكون من )و موقع المشروع،أفراد عينة الدراسة حول ورأ   ،المسكن آلية تسديد ثمن  الثالث: القسم

 أفراد عينة الدراسة.يشمل ا  ملاحظات مقترحة من قبل  الرابع:القسم 

 

 ً  : اساليب تحليل البياناتخامسا

 للقيا  بعمليات  معالجة الإحصائمية (SPSSت   الإعتماد على برنامج الحزمة الإحصائمية للعلو  الإجتماعية )

  .التحليل الإحصائمي للبيانات
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 حدود الدراسة

 .كالآتيوالزمانية تتحدد الدراسة بعدد من المحددات المكانية والبشرية 

 .منطقة سحاب - الأردنية في محافظة العاصمةالأسر حدود الدراسة المكانية والبشرية: 

 .2021عا  الربع الأول من خلال حدود الدراسة الزمانية: 

 

 الثالث الفصل

 ذذهُم الاعرثاَاخ َرائج
 انًمذيح:

  .SPSSٚٓذف ْزا انجضء يٍ انذساعخ انٗ اعزؼشاع انُزبئج ٔرذهٛهٓب  ثؼذ يؼبنجزٓب ثجشَبيج 

 
 )انشخصُح(:انذًَىغشافُح خصائص ان: انمغى الأول

 

 

 .فراد عينة الدراسةلأ (الشخصية) الخصائمص الديموغرافية التعرف علىلتحقيق الهدف الأول: 

)انجُظ، انجُغٛخ، انذبنخ الاجزًبػٛخ، انًغزٕٖ انزؼهًٛٙ، ػًم سة  انزبنٛخ: الأعئهخ ٔرنك يٍ خلال الاجبثخ ػهٗ

 .الأعشح، ػذد أفشاد الأعشح، ػًش سة الأعشح، انذخم انشٓش٘، الاَفبق انشٓش٘(

 
 8والتً ٌمكن تفصٌلها كالتالً

 
 ( ذىصَغ أفشاد انؼُُح دغة انجُظ1انجذول سلى )

 % النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

 الجنس
 5.16 57 ذكر

 2612 .1 أنثى

 100 111 المجموع

%(، ثًُٛب ثهغذ َغجخ 71.8ٌ غبنجٛخ افشاد ػُٛخ انذساعخ يٍ انزكٕس ٔثُغجخ ثهغذ )أأػلاِ  (1) ٚظٓش يٍ انجذٔل سلى

 .%(  28.2الإَبس)

 

 انجُغُح( ذىصَغ أفشاد انؼُُح دغة 2انجذول سلى )                                    

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

 11. 1.. اردنً الجنسٌة

 100 111 المجموع

%، يًب ٚخذو 11.ٔثُغٛخ ثهغذ  ٍأفشاد انؼُٛخ انزٙ رى رذهٛهٓب ْى يٍ الأسدَٛٛ جًٛغ( أػلاِ أٌ 2ٚظٓش يٍ انجذٔل سلى )

 الاسدَٙ.أْذاف انذساعخ ٔانزضايب  ثأدكبو لبٌَٕ انًؤعغخ انز٘ ٚذظش الاعزفبدح ثبنًٕاطٍ 
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 انذانح الإجرًاػُح ( ذىصَغ أفشاد انؼُُح دغة3انجذول سلى )                       

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

 512 6 اعزب الحالة الإجتماعٌة
  
 6511 74 متزوج  
  
 313 4 اخرى  

 100 111 المجموع
يٍ أفشاد انؼُٛخ يٍ انًزضٔجٍٛ ثًُٛب  %(87.3)أٌ َغجخ  انذبنخ الإجزًبػٛخفًٛب ٚخض أػلاِ ٔ (3)سلى  ٚظٓش يٍ انجذٔل

يٍ أسثبة أغهجٛخ ػُٛخ انذساعخ  %( ٔثبنزبنٙ كبَذ 5.5) ٓىَغجثهغذ  اخشٖٔ  %( 7.2)ثهغذ َغجخ غٛش انًزضٔجٌٕ

 الأعش.

 انرؼهًٍُانًغرىي  ( ذىصَغ أفشاد انؼُُح دغة4انجذول سلى )                            

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

 المستوى التعلٌمً
  
  

 21 23 الثانوي فأقل 

 26 .1 دبلوم
  
 11 14 بكالورٌوس  
  
 1. .. عالً دبلوم  
  
 4 5 ماجستٌر   
  
 1 1 دكتوراه  

 111 111 المجموع
 

:وكًا هى يىضخ تانشعى انثُاٍَ انرانٍ  

 

 
ـًٍ نشة الأعشح فهمذ كبَذ انُغجخ الأػهٗ ن انًغزٕٖ انزؼهًٛٙ ( أػلاِ رٕصٚغ أفشاد انؼُٛخ دغت4سلى )ٚزضخ يٍ انجذٔل 

ٔيٍ صى دًهخ شٓبدح انضبَٕٚخ %( 28ثُغجخ )دسجخ انذثهٕو  ٚهٛٓب دًهخ %(33) دٛش ثهغذدسجخ انجكبنٕسٕٚط ٚذًم  

 ٔدم فٙ انًشرجخ الأخٛشح دًهخ دسجخ  انًبجغزٛش ( %10ثُغجخ )انؼبنٙ انذثهٕو دسجخ  رلاْب دبيهٙ%( 23) انؼبيخ ثُغجخ

 .%(6ثهغذ ) ثُغجخ ٔ

 دبلوم الثانوي فأقل 
 بكالورٌوس

 دبلوم عالً
   ماجستٌر

23% 28% 33% 

10% 
6% 

النسبة المئوٌه للمستوى التعلٌمً لرب الاسره حسب افراد العٌنه (: 1)الشكل 
 1/ لمشروع  ضاحٌة الامٌرة اٌمان
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 سب الاعشج ػًم ( ذىصَغ أفشاد انؼُُح دغة5انجذول  سلى)

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

 عمل رب الأسرة
  
  
  
  
   

 2512 32 قطاع عام

 21 22 قطاع خاص

 412 5 متقاعد 

عن العمل متعطل  5 412 

 100 111 المجموع

 :وكًا هى يىضخ تانشعى انثُاٍَ انرانٍ

 

فٙ انمطبع انؼبو ػًم سة الاعشح دٛش ثهغذ َغجخ انؼبيهٍٛ دغت ( أػلاِ رٕصٚغ أفشاد انؼُٛخ 5ٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

ٔانًزمبػذٍٚ ، ٚهٛٓب ٔثُغت يزغبٔٚخ انًزؼطهٍٛ ػٍ انؼًم %(40%( ثًُٛب ثهغذ َغجخ انؼبيهٍٛ فٙ انمطبع انخبص )47.2)

            .ٔثبنزبنٙ َجذ اٌ َغجخ انؼبيهٍٛ فٙ انمطبػٍٛ انؼبو ٔانخبص يزمبسثخ انٗ دذ يب %(،6.4ثُغجخ )

، ( أفشاد6) ٔثٕعٛظ دغبثٙ ثهغ ،( أفشاد  5 ( ضًٍ ػُٛخ انذساعخنؼذد أفشاد الاعشح  انذغبثٙ انًزٕعظ: أفشاد الأعشجػذد 

 .فشد (1( افشاد ٔالم ػذد )9) نلأعشح انٕادذح اػهٗ ػذد افشادكًب ثهغ 

 
 انفئخ انؼًشٚخ  انؼُٛخ ػهٗ ًهذزشا، دٛش ( عُخ46دغت افشاد انؼُٛخ ) سة الاعشح ؼًشن انذغبثٙ انًزٕعظ: سب الأعشج ػًش

 .( عُخ67)  عُخ انٗ (23) يبثٍٛ
 

 انشهشٌ نلأعشجانذخم  ( ذىصَغ أفشاد انؼُُح دغة6سلى) انجذول                      

  المٌمة المطلوب السؤال

 الدخل الشهري للأسرة
 
  
  

 731 اعلى قٌمة

 211 أقل قٌمة

 3.1 المتوسط الحسابً للدخل

 311 الوسٌط

ادَٗ لًٛخ  ثهغذ ( دُٚبس، فٙ د950ٍٛ)ثهغذ  لأفشاد انؼُٛخ  لًٛخ نهذخم انشٓش٘  ( أػلاِ أػه6ٗٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

 .( دُٚبس500انٕعٛظ ) كًب ثهغ ( دُٚبس،510) دغبثٙ ًزٕعظثٔ، ( دُٚبس200)

 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

 قطاع عام
 قطاع خاص

 متقاعد 
 متعطل عن العمل

47.2% 

40.0% 

6.4% 
6.4% 

النسبة المئوٌة لمكان عمل رب الأسرة حسب أفراد العٌنة (: 2)الشكل
 1/ لمشروع ضاحٌة الامٌرة اٌمان
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 الاَفاق انشهشٌ نلأعشج ( ذىصَغ أفشاد انؼُُح دغة7) سلى انجذول               

  المٌمة المطلوب السؤال

 الانفاق الشهري للأسرة
 
  
  

 111. اعلى قٌمة

 11. أقل قٌمة

 225 نفا المتوسط الحسابً للا

 221 الوسٌط

أٌ ( دُٚبس، فٙ دٍٛ 1000) ضًٍ أفشاد انؼُٛخ ثهغذ  انشٓش٘ لأَفبقلًٛخ ن أػهٗ ( أػلاِ أ7ٌٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

 .( دُٚبس420ايب انٕعٛظ فمذ ثهغ ) ،( دُٚبس447) َفبقذغبثٙ نلاانًزٕعظ لذ ثهغ انٔ ( دُٚبس، 100)ثهغذ   خادَٗ لًٛ

ػُُح انذساعح يٍ دُث انجُظ وانذانح الاجرًاػُح وانًغرىي انرؼهًٍُ وػًم سب  َرضخ يٍ انجذاول أػلاِ ذُىع

 .َرلاءو يغ اغشاض انذساعح وهزا ،خم والاَفاق انشهشٌوػًشِ وانذ الأعشج

 

 

 :1الايُشج اًَاٌ/ انشغثح فٍ انرًهك فٍ يششوع : انمغى انثاٍَ

 
ٙ انزًهك فٙ ، ٔانشغجخ فضًٍ يُطمخ انًششٔع يذُٚخ عذبةٛبجبد الأعش انغكُٛخ فٙ انزؼشف ػهٗ ادزانٗ ٓذف انذساعخ ر

 ٔرنك يٍ خلال الاجبثخ ػهٗ الاعئهخ انزبنٛخ:، 1الايٛشح اًٚبٌ/  ضبدٛخيششٔع 

  
 ( الاعرفادج يٍ يشاسَغ انًؤعغح عاتما8جذول سلى )                                     

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

  
سرة من مشارٌع المؤسسة العامة استفادت الأهل  

  للإسكان والتطوٌر الحضري سابما؟ً

 .. 2. نعم

 67 76 لا

 100 111 المجموع

يٍ يشبسٚغ انًؤعغخ عبثمب، فٙ دٍٛ أٌ   نى َغرفُذوا انؼُٛخ%( يٍ أفشاد 89)يب َغجزّ  أٌ ( أػلا8ِٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

 يٍ يشبسٚغ انًؤعغخ، ْٔزا يؤشش جٛذ ٚذػى يشبسٚغ انًؤعغخ. اعزفبدٔا%( يٍ أفشاد انؼُٛخ عجك ٔاٌ 11يب َغجزّ )

 
 ( الاعرفادج يٍ تشايج او صُادَك اعكاٌ يٍ اٌ جهح سعًُح عاتما  9جذول سلى )                

 %  المئوٌةالنسبة  العدد الإجابة السؤال

برامج او صنادٌك اسكان من اي هل استفادت الأسرة من 
ً جهة رسمٌة   ؟سابما

 114 2 نعم

 7412 14. لا

 100 111 المجموع

%(  يٍ أفشاد انؼُٛخ نى ٚغجك ٔأٌ اعزفبدٔا يٍ ا٘ ثشايج أطُبدٚك اعكبٌ  96.4( أػلاِ  أٌ )9زضخ يٍ انجذٔل سلى )ٚ

%( يٍ رنك عبثمب ْٔزا يؤشش جٛذ ػهٗ رٕفش ششٚذخ نى ٚغجك نٓب الاعزفبدح يٍ 3.6يبَغجزّ  )لا٘ جٓخ سعًّٛ، ثًُٛب اعزفبد 

 .ا٘ ثشايج أ طُبدٚك اعكبَٛخ

 

ثُغجخ  عكبٌ يُطمخ َبػٕسٚهٛٓب  عذبة، يُطمخعكبٌ يٍ  %( يٍ افشاد انؼُٛخ82) ّزَغج رجٍٛ اٌ يب :يكاٌ انغكٍ انذانٍ

ْزِ ، ْٔزا يؤشش جٛذ ٚخذو أغشاع فٙ يُطمخ عذبة ْٔى يٍ انؼبيهٍٛ (12.6)ٔشكم عكبٌ ػًبٌ يب َغجزّ  %(5,4)

 .انذساعخ
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 ( دُاصج انًغكٍ انذان10ٍجذول سلى )

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

  
 حٌازة المسكن الحالً 

  
  

 11 11 ملك

 .4 45 مستأجر

 7 11 أخرى

 100 111 المجموع

%(، 30، فٙ دٍٛ ثهغذ َغجخ انًبنكٍٛ )يغزأجشٍٚ%( يٍ أفشاد انؼُٛخ 61( أػلاِ اٌ يب ثُغجزّ )10زضخ يٍ انجذٔل سلى )ٚ

 %( اخشٖ. 9َٔغجخ )

 

 1( انشغثح تالاعرفادج يٍ يششوع ضادُح الايُشج اًَا11ٌجذول سلى )

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

  
  ؟1الامٌرة اٌمان/ هل ترغب بالاستفادة من مشروع 

 99 17. نعم

 . . لا

 100 111 المجموع

الاعزفبدح يٍ يششٔع الأيٛشح %( يٍ أفشاد انؼُٛخ ثشغجٌٕ فٙ  99أٌ يب َغجزّ )( أػلاِ  11ٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

 .الاعزفبدح يٍ انًششٔع  ٔجٕد سغجخ فْٙٔزا يؤشش جٛذ ػهٗ %(  1)غٛش انشاغجٍٛ ثُغجخ ثهغذ  فٙ دٍٛ  1اًٚبٌ/ 

 

 
 لطؼح اسض/ شمح( انشغثح تالاعرفادج يٍ 12جذول سلى )

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

  
فهل  (5فً سؤال رلم ) اذا كان الجواب نعم

 ترغب بالاستفادة من:

 5213 57 قطعة ارض

 2513 11 شقة

 100 119 المجموع

 

 تانشعى انثُاٍَ انرانٍ:وكًا هى يىضخ 

 

 
 

فٙ دٍٛ   لطؼح اسض %(  يٍ افشاد  انؼُٛخ ٚشغجٌٕ ثبلاعزفبدح يٍ 72.5( أػلاِ  أٌ يب َغجزّ )12ٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

 %( يٍ افشاد انؼُٛخ. 27.5)شمح ثهغذ َغجخ انشاغجٍٛ ثبلاعزفبدح ثـ 

 

 

 

0%

50%

100%

 قطعة أرض  
(7215 )% 

 شقة 
(2715  )% 

 النسبة المئوٌة للراغبٌن بالاستفادة من المشروع (: 3)شكل رلم
 (  شمة او لطعة ارض)
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  هاتالاعرفادج يُ انرٍ َشغة أفشاد انؼُُح( يغادح لطؼح الأسض 13جذول سلى )

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

 
م111من 

2 
 2. .. فأقل 

  
م.11من  مساحة الأرض

2
م277 – 

2
 24 11 

  
  

م311من 
2
م777 – 

2
 16 26 

م111.
2
م 2111 -

2
 2 3 

 100 99 المجموع

 وكًا هى يىضخ تانشعى انثُاٍَ انرانٍ:

 

 
( و777 –311َغجخ انشاغجٍٛ ثبلاعزفبدح  يٍ لطؼخ اسع ثًغبدخ رزشأح يب ثٍٛ )( أػلاِ  أٌ 13ٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

2  

(48)%
 

و(277 – .11)يغبدخ ثٍٛ يٍ بدح هشاغجٍٛ ثبلإعزف%( ن33، ٚهٛٓب يب ثُغجزّ )
2

نهشاغجٍٛ ثبلإعزغبدح %( 14، ٔثُغجخ )

و 300يٍ ) يٍ يغبدخ
2
فألم(و -

2
(و2000-1000%( نًغبدخ )5ُغجخ )، ٚهٛٓب ث

2. 

 
 ( يغادح انشمح انرٍ َشغة أفشاد انؼُُح تالاعرفادج يُها 14جذول سلى )

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

 مساحة الشمة
 
 
 

م11.من 
2
فأقل  -   2 5 

م.1.من 
2 

م31. –
2

 26 71 

م.3.من 
2
م 77.- 

2
 1 1 

م211
2
فأكثر    1 1 

 100 01 المجموع

 

 وكًا هى يىضخ تانشعى انثُاٍَ انرانٍ:

 

0%

20%

40%

60%

 فأقل  2م300من 
 2م499 – 2م301من 

 2م999 – 2م500من 
 2م 2000 -2م1000

14% 

33% 
48% 

5% 

 النسبة المئوٌة لمساحة الأرض المرغوبة حسب اجابات أفراد العٌنة(: 4)شكل رلم 
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اػهٗ َغجخ يٍ افشاد انؼُٛخ ٚشغجٌٕ ثبلإعزفبدح يٍ شمخ  ٔانجبنغخ %(93أٌ يب َغجزّ ) ( أػلا14ِٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

( و150-101ثًغبدخ )
2 

و( 100%( ٚشغجٌٕ ثبلاعزفبدح يٍ شمخ ثًغبدخ )7ٔيب َغجزّ )
2 

 فألم، ٔرنك دغت اجبثبد افشاد

 .انؼُٛخ

 

، ٔرنك غشف (3) غشف ٔادَٗ ػذد( 4) ثهغ ، فٙ دٍٛ اػهٗ ػذد (4) يب ٚمبسة ثهغ يزٕعظ ػذد انغشفػذد انغشف: 

 .دغت اجبثبد افشاد انؼُٛخ

 
 ( انًذج انضيُُح انرٍ َشغة خلانها أفشاد انؼُُح تالاعرفادج 15جذول سلى )

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

الزمنٌة التً ترغب خلالها بالاستفادة المدة 
 )من شمة أم لطعة الأرض(

 41 47 حالٌا  

 2. 3. أشهر 4بعد 

  

 1. 2. بعد عام

 1. .. لا أعلم

 100 119 المجموع

 

 وكًا هى يىضخ تانشعى انثُاٍَ انرانٍ:

 

 
 

يب ٚهٛٓب دبنٛب عزفبدح ثبلا رشغت %( 63ثُغجخ )ٔ انغبنجٛخ انؼظًٗ يٍ أفشاد انؼُٛخ أػلاِ  أٌ( 15ٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

%( نـ خٛبس لا 10ثؼذ ػبو ٔ َغجخ )%( ٚشغجٌٕ ثبلاعزفبدح 13)ٚهٛٓب ٔ ثؼذ عزخ اشٓش،رشغت ثبلاعزفبدح  %( 14) زَّغج

 أػهى.

0%

50%

100%

 فأقل  - 2م100من 
 2م150 – 2م101من 

 2م 199- 2م151من 
 فأكثر  2م200

7% 

93% 

0% 
0% 

 النسبة المئوٌة لمساحة الشمة المرغوبة حسب اجابات أفراد العٌنة(: 5)شكل رلم 

0%

50%

100%

 حالٌا  
 أشهر 6بعد 

 بعد عام
 لا أعلم

63% 

14% 
13% 

10% 

النسبة المئوٌة للمدة الزمنٌة التً ترغب خلالها بالاستفادة من (: 6)شكل رلم 
 المشروع لطعة أرض او شمة
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 انًغكٍ: آنُح ذغذَذ ثًٍ انمغى انثانث: 

 فقد ت سداد، والقدرة المالية على المسكن ال آلية تسديد ثمن التعرف على وهو ولتحقيق الهدف الثالث
 الاجابة على الأسئملة التالية:

 
 آلية تسديد ثمن المسكن( 16جذول سلى )

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

 آلٌة الدفع
  
  

 2 2 نقدا  

 74 13.  بالتقسٌط

 

 

 وكًا هى يىضخ تانشعى انثُاٍَ انرانٍ:

 

 
 
، ْٔى انُغجخ انغبنجخ%( يٍ أفشاد انؼُٛخ نذٚٓى انشغجخ نهزغذٚذ ثبنزمغٛظ  96غجخ )َ  أػلاِ  أٌ( 16زضخ يٍ انجذٔل سلى )ٚ

 .%( اخزبسسٔا طشٚمخ انغذاد َمذا   4ٔثُغجخ )

  
 ( لًُح انذفؼح الأون17ًجذول سلى )

  المٌمة المطلوب السؤال

 لٌمة الدفعه الأولى 
  
  
  
  

 2111 اعلى قٌمة

أولىبدون دفعة  أقل قٌمة  

 245 متوسط الدفعة الأولى

 1 الوسٌط

  

 
كبَذ انمًٛخ الألم " ثذٌٔ دفؼخ  ( دُٚبس، ثًُٛب4000نهذفؼخ الأٔنٗ ثهغذ ) ًخػهٗ لٛأأٌ  أػلاِ( 17ٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

َظشا  لأٌ أكضش يٍ ( دُٚبس، 0( دُٚبس، فٙ دٍٛ ثهغ ٔعٛظ انذفؼخ الأٔنٗ )467أنٗ"، ػهًب أٌ  يزٕعظ انذفؼخ الأنٗ ثهغ )

 َظف أفشاد انؼُٛخ أجبثذ ثـ أَٓب لا رغزطٛغ دفغ دفؼخ أٔنٗ.

 

 

 نقدا  

 بالتقسٌط 

0%

50%

100%

4% 

96% 

  النسبة المئوٌة لـ آلٌة الدفع حسب اجابات أفراد العٌنة(: 7)الشكل رلم 
 1/لمشروع ضاحٌة الامٌرة اٌمان
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 انمغظ انشهشٌ لًُح (18جذول سلى )

  المٌمة لمطلوبا السؤال

 لٌمة المسط الشهري
  
  
   

 

 211 اعلى قٌمة

 31 أقل قٌمة

 2.. متوسط القسط الشهري

   
، ثًُٛب ثهغذ ( دُٚبس200)( أػلاِ  أٌ  أػهٗ لًٛخ نهمغظ انشٓش٘ دغت اجبثبد أفشاد انؼُٛخ  ثهغذ 18ٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

 ( دُٚبس.114( دُٚبس، فٙ دٍٛ أٌ يزٕعظ انمغظ انشٓش٘ ثهغ )50انمًٛخ الألم )

 
 يذج انرمغُظ (19جذول سلى )

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

 التمسٌطمدة 
  
  
  
  

 . . ( سنوات فأقل3من )

 .1 11 ( سنه1.( الى )4من )

 2213 23 ( سنة3.( الى )..من )

 2213 24 ( سنة21( الى )4.من )

 . . ( سنة23( الى ).2من ) 

 100 110 المجموع

 

 وكًا هى يىضخ تانشعى انثُاٍَ انرانٍ:

 

 
 

شاد %( يٍ أف42.5) ثهغذ ( عُٕاد15-11َغجخ انشاغجٍٛ فٙ انزمغٛظ نهًذح يب ثٍٛ ) ( أػلاِ أ19ٌزضخ يٍ انجذٔل سلى )ٚ

( عُخ ثُغجخ 20-16نًذح ح يب ثٍٛ ) ٔيٍ صى انزمغٛظ%(، 31( عُٕاد ثُغجخ )10 -6يب ثٍٛ ) انؼُٛخ، ٚهٛٓب انزمغٛظ نهًذح

 %(.1يزغبٔٚخ ثهغذ ) ( عُٕاد فألم ثُغجخ5( عُخ ٔيٍ )25 -21%(، ٔجبءد انزغذٚذ نًذح يب ثٍٛ )24.5)

 

 

0%

20%

40%

60%

 سنوات فأقل( 5)من 
(  10)الى ( 6)من 

(  15)الى ( 11)من  سنه
(  20)الى ( 16)من  سنة

(  25)الى ( 21)من  سنة
 سنة

1% 

31% 
42.5% 

24.5% 

1% 

 النسبة المئوٌه لـ مدة التمسٌط حسب اجابات افراد العٌنة (: 8)الشكل رلم 
 1/ لمشروع ضاحٌة الأمٌرة اٌمان
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َؼرثش يُاعثا يٍ 1تثُاٌ فًُا ارا كاٌ يىلغ يششوع ضادُح الايُشج اًَاٌ ونرذمُك انهذف انشاتغ وانًرؼهكساتؼا : 

 :أفشاد انؼُُحوجهح َظش 

 
 مناسب 1هل ٌعتبر مولع مشروع الامٌرة اٌمان/  (20جذول سلى )

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

 2216 25 بشدةموافق  

 1الامٌرة اٌمان/ هل ٌعتبر مولع مشروع 
 مناسب

 

 5213 57 موافق

 16. 2 محاٌد

 1 1 غٌر موافق

 117 . غٌر موافق بشدة

 100 119 المجموع

 

 

 وكًا هى يىضخ تانشعى انثُاٍَ انرانٍ:

 

 
ٔافمٕا ػهٗ اػزجبس يٕلغ يششٔع ضبدٛخ %( يٍ أفشاد انؼُٛخ لذ  72.5( أػلاِ  أٌ يب َغجزّ )20ٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

 %(، أيب َغجخ 0.9%( ػهٗ رنك ٔثشذح ٔكبَذ َغجخ غٛش انًٕافك ثشذح ) 24.8يُبعت، ثًُٛب ٔافمذ َغجخ ) 1الايٛشح اًٚبٌ/ 

ٔلذ ٚشجغ رنك انٗ ػذو يؼشفزٓى  1ٔاضخ دٕل يٕلغ يششٔع ضبدٛخ الايٛشح اًٚبٌ/  %( فهى ٚغزطٛؼٕا اػطبء سأ٘ 1.8)

 أ ػذو انشغجخ فٙ اثذاء انشأ٘. ثبنًششٔع

 

 

 خايغا : يلادظاخ ويمرشداخ أفشاد انؼُُح كًا وسدخ فٍ الإعرثاَح:

 

 .يٍ لجم أفشاد انؼُٛخ نى ٚشد ا٘ يلادظخ أٔ الزشاح

 

 

 

 

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

 موافق بشدة
 موافق

 محاٌد
 غٌر موافق

غٌر موافق 
 بشدة

24.8% 

72.5% 

1.8% 
0.0% 

0.9% 

النسبة المئوٌة لـ اجابات أفراد العٌنة حول هل ٌعتبر مولع مشروع (: 9)الشكل رلم
 1/ ضاحٌة الأمٌرة اٌمان
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 نتائج الدراسة وتوصياتها

 أولا: انُرائج

 :انزبنٛخ انُزبئج إنٗ انزٕطم رى انذساعخ نجٛبَبد انًلائى الإدظبئٙ انزذهٛم إجشاء ثؼذ

       يرغبون ه %( من63) وأن 1/الاميرة ايمانضاحية بالاستفادة من مشروع  %( من أفراد العينة99) نإ (1

 .اً من المشروعيبالاستفادة حال

 ." مناسب1%( من افراد العينة يرون أن موقع مشروع " الاميرة ايمان/ 97.3ن )إ (2

ً ا من مشاريع يستفيدو ل  من بلغت نسبة (3  %(. 89) المؤسسة سابقا

فٙ انمطبع ٌ َغجخ انؼبيهٍٛ فٙ انمطبػٍٛ انؼبو ٔانخبص يزمبسثخ انٗ دذ يب دٛش ثهغذ َغجخ انؼبيهٍٛ َجذ أ (4

  .%(40%( ثًُٛب ثهغذ َغجخ انؼبيهٍٛ فٙ انمطبع انخبص )47.2)انؼبو 

 .أفراد 5بلغ متوسط عدد افراد الأسرة  (5

 ( عُخ.46دغت افشاد انؼُٛخ ) ػًش سة الاعشح ثهغ يزٕعظ  (6

، حيث قطعة ارض منبالاستفادة  مممن يرغبون%( من أفراد العينة 72.5بمقدار)والنسبة الاكبر كانت  (7

 المساحات التالية:نسب  توزعت أعلى

 ( 999-500%( يرغبون بمساحة تتراوح ما بين )48نسبة )2
. 

 ( 499-301%( يرغبون بمساحة تتراوح ما بين )33نسبة  )2
. 

 ( 300%( يرغبون بمساحة )14نسبة  )فأقل. 2 

 %( من افراد العينة يرغبون بالاستفادة 27.5) بينما كانت نسبة من يرغبون بالاستفادة من شقة سكنية  (8

  2(  150-101تتراوح ما بين ) منه  ترغب  بشقة بمساحة  %(93نسبة ) كانت  

 فأقل. 2(  100يرغبون بمساحة )منه  %( 7نسبة ) بينما كانت  

 ( غرف.4)التي يرغب بها أفراد العينة  بلغ متوسط عدد الغرف (9

 .لأفراد العينة دينار (510بلغ متوسط الدخل ) (10

 (%96)وبنسبة بلغت  بالتقسيطالعينة ابدوا رغبته  بتسديد الثمن  كبر من أفراد الأ العدد (11

العينة أجابت بـ أنها لا تستطيع دفع ر من نصف أفراد الا أن أكث( دينار، 467الدفعة الأولى ) متوسطبلغ  (12

 دفعة أولى.

 ( دينار.114) متوسط القسط الشهر  بلغ (13
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 :وعلى النحو التالينسبياً  فترات سداد طويلةبرغبة افراد العينة أظهرت النتائمج  (14

 ( اختاروا السداد 42.5نسبة )% سنة. (15( الى )11من )لفترة تتراوح 

 ( اختاروا السداد31نسبة )% ( سنوات. 10( الى )6من )تتراوح  لفترة 

 ( اختاروا السداد24.5نسبة )%  ( سنة.20( الى )16من )لفترة  تتراوح 

  

 ثاَُا : انرىصُاخ

 

فٍ ضىء انُرائج انرٍ ذىصهد إنُها هزِ انذساعح فئَها ذىصٍ تانؼًم ػهً ذذمُك سغثح أفشاد ػُُح 

ذرشاوح يا ػهً شكم لطغ أساضٍ تًغادح  1يششوع ضادُح الايُشج اًَاٌ/انذساعح تالإعرفادج يٍ 

(و999-500تٍُ )
2
 ضًٍ انضىاتظ انرانُح: 

 

 أٌ َكىٌ ذغذَذ انثًٍ ػهً شكم ألغاط تذفؼاخ شهشَح يرغاوَح 

  ٍدَُاس. 467أٌ ذكىٌ انذفؼح الاونً لا ذمم ػ 

  ٍدَُاس. 114أٌ لا َمم انمغظ انشهشٌ ػ 

   ٍعُح. 15أٌ لا ذضَذ فرشج انغذاد ػ 

 


